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Objevy lozisek ropy
Kazda kostka cukru predstavuje 50 miliard barelti ropy objevenych v daném desetileti.
Do okynek v prvnim fadku tabulky poloz tolik kostek cukru, kolik je zde predepsano.
Kdy vyvrcholily objevy loZisek ropy?
Tabulka 2.
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Produkce ropy

Postupné preskladej kostky z tabulky 1. do tabulky 2. Cerpat je moZné jen ropu, kterd jiZ byla objevena! Dvé kostky bude§ muset rozpiilit.

Pro roky 2010 a dale najdi vyvoj produkce ropy, ktery ti pfipada nejpravdépodobnéjsi.
Kdy podle tvé predpovédi vyvrcholi svétova produkce ropy?

Do prazdnych okynek v tabulce (roky 2010 aZ 2059) napis, kolik jsi zde umistil(a) kostek.
Poklid’ kostky cukru a vrat’ se k tiloze 3. na prvni strané pracovniho listu.




